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ATA DA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA DA 1 ª 
CONFERÊNCIA ESTADUAL SOBRE TRANSPARÊNCIA E 
CONTROLE SOCIAL - 1ª CONSOCIAL/MS. 
 
 
 
 

No dia vinte e dois de novembro de dois mil e onze, nas dependências do SEBRAE/MS, 

localizado em Campo Grande-MS, foi realizada a quarta reunião da Comissão Organizadora 

da 1ª Conferência Estadual sobre Transparência e Controle Social – 1ª Consocial/MS. A 

reunião teve como principais objetivos: i) apresentação das convocações das conferências 

regionais/municipais e adesões em Mato Grosso do Sul ii) apresentação do cronograma das 

etapas regionais e municipais iii) relatório das atividades das subcomissões iv) deliberação 

sobre a atuação da COE nas etapas regionais e municipais v) deliberação sobre a preparação 

da conferência estadual. Participaram da reunião os seguintes representantes do poder público, 

da sociedade civil e dos conselhos de políticas públicas: Raquel Pereira Costa (AGE); Luciane 

Lima Peres Kurzawa (AGE); Cláudio Dainese (AGE); Rosemary Z. Inocêncio 

(CGU/Regional-MS); Manoel Antônio A. Barbosa (PREAE/UFMS); Carla Stephanini 

(SEGOV); Marcos Morandi (TV Brasil Pantanal); Karen Andrielly (Secretaria de 

Comunicação); Maria Aparecida M. da Silva (SETAS); Luis Cláudio B. de Souza (ABDJUS); 

Carlos Alberto P. de Souza (CRC); Luiz Adalberto Philippsen (Grande Loja Maçônica); 

Rógerson Rímoli (OAB); Silvia Marta J. S. Cieslak (FECOMÉRCIO); Márcia Therezinha 

Ratti (Conselho Estadual de Assistência Social); Cleonice Alves de Albres (Conselho 

Estadual de Saúde); Cecília M. dos Reis (Conselho de Alimentação Escolar); Marilda F. O. 

Coelho (Assomasul); Agnes S. M. Garcia ( TCE); Marcelo M. Salomão  (Uniderp); Adelino 

Meneguzzo (UCDB). 

DA ABERTURA 
Às nove horas e quinze minutos foi realizada a abertura da reunião pela presidente da COE, 

Raquel Pereira Costa que falou sobre a Consocial e deu boas-vindas a todos os presentes. Em 

seguida, a representante da CGU, Rosemary Z. Inocêncio apresentou um relatório sobre a 

participação do servidor daquela instituição, André Luiz M. da Rocha, representando a COE 
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na Consocial de Corumbá e Ladário que aconteceu em Corumbá nos dias quatro e cinco de 

novembro de 2011. Em seguida a coordenadora executiva da COE, Luciane Lima Peres 

Kurzawa apresentou o resumo das convocações das conferências, bem como o cronograma 

das etapas regionais. Dando continuidade aos trabalhos, a ata da terceira reunião da COE foi 

aprovada e assinada pelos membros presentes.  

DAS DELIBERAÇÕES 

Foi concedida nova oportunidade para adesão daquelas entidades que ainda não integravam 

nenhuma das subcomissões da COE. A representante da Secretaria de Governo, Carla 

Stefanini juntamente com servidores da TV Brasil Pantanal e da Secretaria de Comunicação, 

assumiu o compromisso de atuação na subcomissão da mobilização da mídia. Na sequência 

foi apresentado o relatório das atividades das subcomissões de logística e recursos financeiros, 

mobilização direta, mobilização da mídia e eixos temáticos pelas respectivas coordenadoras: 

Raquel Pereira Costa, Maria Aparecida M. da Silva e Rosemary Z. Inocêncio que também 

passou as informações finais sobre a Conferência Livre de Metodologia da Consocial em 

Dourados. O evento será realizado no dia 30 de novembro visando capacitar multiplicadores e 

facilitadores para atuar nas etapas regionais/municipais da região de Dourados e Ponta Porã. 

Os debates sobre a preparação da Conferência Estadual foram marcados por sugestões dos 

participantes da reunião, ficando determinado que seja enviado ofício a empresas 

colaboradoras parceiras e às entidades membros da COE solicitando apoio para a hospedagem 

dos delegados do interior durante a etapa estadual em Campo Grande. 

DO ENCERRAMENTO 

Foi solicitada aos membros da Comissão maior atuação no acompanhamento e participação 

nas etapas municipais e regionais da 1ª Consocial em Mato Grosso do Sul, para que cada 

conferência regional tenha a participação de pelo menos um representante da COE, bem como 

o acompanhamento anterior à realização do evento. Por fim, às onze horas e dez minutos, a 

presidente da COE encerrou esta reunião, que foi lavrada na presente ata. Lido o instrumento, 

foi aprovado e assinado pelos membros da Comissão Organizadora Estadual. 

 

Campo Grande-MS, 22 de novembro de 2011. 

 
Raquel Pereira Costa 
Presidente da Comissão Organizadora Estadual da 1ª Consocial 
Auditoria-Geral do Estado (AGE) 
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Luciane Lima Peres Kurzawa 
Coordenadora Executiva da 1ª Consocial 
Auditoria-Geral do Estado (AGE) 
 
 
Rosemary Z. Inocêncio 
Controladoria-Geral da União - Regional (CGU) 
 
 
Manoel Antônio A. Barbosa 
Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Estudantis/UFMS (PREAE/UFMS) 
 
 
Carla Stephanini  
Secretaria de Estado de Governo (SEGOV) 
 
 
Maria Aparecida M. da Silva  
Secretaria de Estado de Trabalho e Assistência Social (SETAS) 
 
 
Agnes Solênia de Moura Garcia 
Tribunal de Contas do Estado (TCE) 
 
 
Luis Cláudio B. de Souza 
Agência Brasileira de Defesa de Direitos e Promoção de Justiça (ABDJUS) 
 
 
Marilda F. de O. Coelho 
Associação dos Municípios de Mato Grosso do Sul (ASSOMASUL) 
 
 
Carlos Alberto Pereira de Souza  
Conselho Regional de Contabilidade do Estado de Mato Grosso do Sul (CRC) 
 
 
Luiz Adalberto Philippsen  
Grande Loja Maçônica do Estado de Mato Grosso do Sul 
 
 
Rógerson Rímoli 
Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) 
 
 
Marcelo M. Salomão  
Universidade Anhanguera (UNIDERP) 
  
 
Adelino Meneguzzo 
Universidade Católica Dom Bosco (UCDB) 
 
Silvia Marta J. S. Cieslak  
Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Estado de MS (FECOMÉRCIO)  
 
Márcia Therezinha Ratti  
Conselho Estadual de Assistência Social (CEAS) 
 
 
Cleonice Alves de Albres 
Conselho Estadual de Saúde (CES) 
 
Cecília M. dos Reis 
Conselho de Alimentação Escolar (CAE)                                                                                                                       


